

Міністерство охорони здоров'я України

Вищий державний навчальний заклад України
«Українська медична стоматологічна академія»

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ: Том 12, Випуск 4 (40) 2012 ВІСНИК Української медичної стоматологічної академії

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований в 2001 році

Виходить 4 рази на рік

Зміст

- С Т А Т Т І -

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Медична наука в практиці охорони здоров'я»
Полтава 23 листопада 2012 року

Стоматологія

<i>Аветіков Д.С., Ставицький С.О.</i>	5
СПОСІБ ОЦІНЮВАННЯ РУБЦЕВОЗМІНЕНИХ ТКАНИН ГОЛОВИ ТА ШИЇ НА ДООПЕРАЦІЙНОМУ ЕТАПІ	
<i>Бойченко О.М.</i>	7
СТАН РЕГІОНАРНОЇ ГЕМОДИНАМІКИ ТА МІКРОЦІРКУЛЯЦІЇ В ТКАНИНАХ ПАРОДОНТА ПРИ ХРОНІЧНОМУ ГЕНЕРАЛІЗОВАНОМУ ПАРОДОНТИТІ У ХВОРИХ НА ІХС ЗІ СТАБІЛЬНОЮ СТЕНОКАРДІЄЮ НАПРУГИ	
<i>Власова Г.И., Несмашная В.В., Силаева О. А., Кудряцев А.А.</i>	13
МОНИТОРИНГ ПЕРВОГО ВИЗИТА В ДЕТСКИЕ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ УЧРЕЖДЕНИЯ	
<i>Давиденко В.Ю., Дворник В.М., Давиденко Г.М.</i>	15
АЛЕРГІЧНІ ТА ТОКСИЧНІ РЕАКЦІЇ НА РІЗНІ ВИДИ ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ШЛУНКОВО- КИШКОВОГО ТРАКТУ	
<i>Дмитренко М.І.</i>	17
ПРИНЦИПИ ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ЗУБОЩЕЛІПНИМИ АНОМАЛІЯМИ, УСКЛАДНЕНИМИ СКУПЧЕНІСТЮ ФРОНТАЛЬНИХ ЗУБІВ	
<i>Іваницький І.О., Гасюк Н.В., Попович І.Ю.</i>	21
ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ ГЛУФТОРЕД ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ ІЗ ГІПЕРЕСТЕЗІЄЮ ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБІВ ТА НА ЕТАПАХ ЛІКУВАННЯ КАРИССУ	
<i>Іленко Н.В.</i>	24
СТАН ПАРОДОНТА ТА ЗУБІВ ВІЛ-ІНФІКОВАНИХ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД РІВНЯ У КРОВІ CD4	
<i>Козак Р. В. Леонтович І.А. Хасан Мустафа Фаузи</i>	28
ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕРМОПЛАСТІВ В СТОМАТОЛОГІЧНІЙ ПРАКТИЦІ	
<i>Колесник К.А., Жердева Г.В.</i>	30
СОСТОЯНИЕ ТКАНЕЙ ПАРОДОНТА У ДЕТЕЙ С АЛИМЕНТАРНО – КОНСТИТУЦИОННЫМ ОЖИРЕНИЕМ	
<i>Макарова О.М.</i>	32
РОЛЬ РАЗМЕРОВ ЗУБОВ СРЕДИ ЭТИОЛОГИЧЕСКИХ ФАКТОРОВ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ОДНОСТОРОННЕГО II КЛАССА ПО ANGLE	
<i>Нідзельський М.Я., Коротецька-Зінкевич В.Л.</i>	36
ГІПСІЧНІ ПОКАЗНИКИ ФОТОКОМПЗИТНИХ ВКЛАДОК, ВИГОТОВЛЕНИХ ЗА РІЗНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ, ЗА ДАНИМИ ЛАБОРАТОРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ БАКТЕРІАЛЬНОЇ АДГЕЗІЇ	
<i>Онопрієнко Н.В., Устименко Ю.Ю., Яремчук А.Г.</i>	38
ОЦІНКА СТОМАТОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ ДІТЕЙ ДИТЯЧОГО САДКА	
<i>Островська Л.И., Петрушанко Т.О., Бублій Т.Д., Петрученко Н.В.</i>	39
ДИНАМІКА КАРИОЗНОГО ПРОЦЕСУ ТА СТАНУ ТКАНИН ПАРОДОНТА ЖІНОК ПІД ЧАС ВАГІТНОСТІ	
<i>Падалка А.І.</i>	42
КЛІНІЧНА ЕКСПРЕС-ДІАГНОСТИКА НЕДОСТАТНОСТІ ФТОРУ В ЕМАЛІ ПОСТІЙНИХ ЗУБІВ	

Павленко С.А.	45
ДІАГНОСТИКА АЛЕРГІЧНИХ РЕАКЦІЙ НА ЗНЕБОЛЮЮЧІ ПРЕПАРАТИ В КЛІНІЦІ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ	
Скижевич М.Г., Аветиков Д.С., Анмар Халаф, Саадат Ахмад Самир	48
ЧЕЛЮСТНО-ЛИЦЕВА ТРАВМА И СОСТОЯНИЕ ЛОР-ОРГАНОВ У БОЛЬНЫХ С ЧЕРЕПНО-МОЗГОВОЙ ТРАВМОЙ	
Паласюк Б.О., Паласюк О.І.	50
ПЕРЕКИСНЕ ОКИСЛЕННЯ ЛІПІДІВ ТА ОКИСНА МОДИФІКАЦІЯ БІЛКІВ У РОТОВІЙ РІДИНІ В ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ З ХРОНІЧНИМ КАТАРАЛЬНИМ ГІНГІВІТОМ	
Рибалов О.В., Яценко О.І., Яценко П.І., Москаленко П.О.	54
ВІДДАЛЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ ЛІКУВАННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ СУГЛОБНОЇ ГОЛІВКИ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ У ХВОРИХ ІЗ ГЛИБОКИМ РІЗЦЕВИМ ПЕРЕКРИТТЯМ І З ОРТОГНАТИЧНИМ ПРИКУСОМ ЗА ДАНИМИ ПРИЦІЛЬНОЇ РЕНТГЕНОГРАФІЇ СНЩС	
Хоменко Л.О., Карачевська К.О.	59
ОСОБЛИВОСТІ ПРОФІЛАКТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТА У ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ І ТИПУ	
Чайковская И.В., Яворская Л.В.	63
ВЛИЯНИЕ МАРКЕРОВ ЭНДОГЕННОЙ ИНТОКСИКАЦИИ НА ПАТОГЕНЕЗ ГЕНЕРАЛИЗОВАННОГО ПАРОДОНТИТА	
Щербатих Л. Ю., Гольденберг Ю. М.	67
РОЗПОВСЮДЖЕНІСТЬ ЗАХВОРЮВАНЬ ТКАНИН ПАРОДОНТУ У ХВОРИХ НА ГІПЕРТОНІЧНУ ХВОРОБУ	
Ярова С.П., Гензицька О.С.	70
РЕЗУЛЬТАТИ СКАНУЮЧОЇ ЕЛЕКТРОННОЇ МІКРОСКОПІЇ ПОВЕРХНІ ЗУБІВ ПРИ ВИКОРИСТАННІ РЕМІНЕРАЛІЗУЮЧИХ ЗАСОБІВ «БЕЛАГЕЛЬ САР», «ФОРКАЛЬЦИТ Е»	
Ярова С.П., Заболотная И.И.	73
МНОГОУРОВНЕВЫЙ ПОДХОД К ИЗУЧЕНИЮ ЗМАЛЕВО-ЦЕМЕНТНОЙ ГРАНИЦЫ ЗУБОВ	
Експериментальна медицина та морфологія	
Аветиков Д. С., Гутник А. А., Стебловський Д. В.	78
КЛІНІКО-МОРФОЛОГІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДЙОМУ ТА МОБІЛІЗАЦІЇ ШКІРНО-ЖИРОВИХ КЛАПТІВ З ПІДВИЩЕНИМИ ТА ПОНИЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ ЩОДО ПЛАСТИЧНОЇ ДЕФОРМАЦІЇ	
Аветиков Д. С., Локес К. П.	82
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КІСТКОВОГО МОЗОЛЮ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ НА ТЛІ ХРОНІЧНОЇ ІНТОКСИКАЦІЇ НІТРАТОМ НАТРІЮ В ЕКСПЕРИМЕНТІ	
Аноприева Н.М.	85
МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ПУЛЬПОВОЙ КАМЕРЫ ЗУБОВ БЕЗ ПАТОЛОГИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИИ В ВОЗРАСТНОМ АСПЕКТЕ, ПО ДАННЫМ ПРЕДЛОЖЕННОГО КОМБИНИРОВАННОГО МЕТОДА ИССЛЕДОВАНИЯ	
Антипов Н.В., Фесак И.В., Зарицкий А.Б., Жилев Р.А.	88
ОСОБЕННОСТИ ВОЗРАСТНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ В ТОПОГРАФО-АНАТОМИЧЕСКОМ СТРОЕНИИ ПАХОВОГО ПРОМЕЖУТКА	
Антипов Н.В., Бердников М.А., Зарицкий А.Б., Штутин А.А., Колесникова И.А.	90
РОЛЬ ФАСЦИАЛЬНЫХ ФУТЛЯРОВ ЯИЧКОВЫХ ВЕН В ПАТОГЕНЕЗЕ ВАРИКОЦЕЛЕ	
Весніна Л.Е.	94
РОЛЬ КАЛЬЦІЙЗАЛЕЖНИХ МЕХАНІЗМІВ В РЕГУЛЯЦІЇ ЕКСПРЕСІЇ ПОВЕРХНЕВИХ МЕМБРАННИХ РЕЦЕПТОРІВ ЛІМФОЦИТІВ	
Волков К.С., Довбуш А.В., Чабан Г.П., Федонюк Л.Я., Бігуняк Т.В.	101
МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН АУТОДЕРМОТРАНСПЛАНТАТІВ ПРИ ЗБЕРІГАННІ В ГЛІЦЕРИН-ФОРМАЛІНОВІЙ ТА ГЛІЦЕРИН-ЖОВТКОВІЙ СУМІШАХ	
Балинський В.О.	105
ПАТОМОРФОЛОГІЯ ГНІЙНОЇ СТАДІЇ ЗАГОСТРЕННЯ ХРОНІЧНОГО ЕТМОІДИТУ	
Варбанець О.І.	108
ВПЛИВ НОВОГО КСИЛАРАТНОГО КОМПЛЕКСУ ГЕРМАНІЮ (IV) З ІОНАМИ КАЛІЮ НА ХРОНІЧНУ СУДОМНУ АКТИВНІСТЬ ЗА УМОВ КІНДЛІНГУ У МИШЕЙ	
Гасюк Ю.А.	113
ЦИТОГЕНЕТИКА ПЛОСКОКЛІТИННИХ КАРЦИНОМ ГОРТАНІ	
Гасюк Н.В., Герасименко С.Б.	117
ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ ГЕМОМІКРОЦИРКУЛЯТОРНОГО РУСЛА ВЛАСНОЇ ПЛАСТИНКИ ЯСЕН ЛЮДИНИ В НОРМІ	
Гевка О.І.	120
МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ НЕЙРОНІВ СПИНОМОЗКОВИХ ВУЗЛІВ ЩУРІВ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІЙ ПЕРИФЕРІЙНІЙ НЕЙРОПАТІЇ, ВИКЛИКАНІЙ ПАКЛІТАКСЕЛОМ	
Гордіснюк Л.П., Кондрю М.М.	124
ВПЛИВ МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ НА РОЗВИТОК ОКСИДАТИВНОГО СТРЕСУ В ТКАНИНАХ СЛИННИХ ЗАЛОЗ ЩУРІВ	
Желнин Е.В.	126
МАРКЕРЫ ОСТЕОГЕНЕЗА И ИХ СВЯЗЬ С ПРОЦЕССАМИ РЕМОДЕЛИРОВАНИЯ АЛЬВЕОЛЯРНОЙ КОСТИ В ЭКСПЕРИМЕНТЕ	
Кальчук Р. О.	130
ЭМОЦИОНАЛЬНО-СТРЕССОВАЯ ВЫРАЖЕННОСТЬ ВОСПАЛЕНИЯ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ПОЛОСТИ РТА РАЗНОГО ГЕНЕЗА	
Ключко С.С.	133
АНАЛИЗ МОРФОЛОГИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИЙ ЖЕЛУДКА КРЫС ПОСЛЕ ВНУТРИУТРОБНОГО ВВЕДЕНИЯ АНТИГЕНА	

<i>Козуля С.В.</i>	136
СПЛИТ-СИСТЕМЫ КАК ИСКУССТВЕННАЯ СРЕДА ОБИТАНИЯ МИКРООРГАНИЗМОВ	
<i>Коптев М.М.</i>	139
ВПЛИВ ГОСТРОГО СТРЕСУ НА МОРФОЛОГІЮ ЛЕГЕНЬ ЩУРІВ	
<i>Микитенко А.О., Манько А.М., Непорада К.С.</i>	142
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ КОРЕКЦІЇ ПАТОЛОГІЧНИХ ЗМІН В ТКАНИНАХ ПАРОДОНТА ЗА УМОВ ТРИВАЛОГО ГІПОАЦИДІТЕТУ ТА ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИПРОБІОТИКІВ «СІМБІТЕР АЦИДОФІЛЬНИЙ» ТА «СІМБІТЕР ОМЕГА»	
<i>Назарян Р.С., Огурцов А.С., Гаргин В.В.</i>	146
НАРУШЕННЯ МИКРОЦИРКУЛЯЦІЇ ТКАНЕЙ ПАРОДОНТА ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ НЕСЪЕМНОЙ ОРТОДОНТИЧЕСКОЙ ТЕХНИКИ	
<i>Осадчий Д.М.</i>	148
ПОРІВНЯЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ СПАЙКУОУТВОРЕННЯ ПІСЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ РІЗНИХ СІТЧАТИХ ІМПЛАНТАТІВ	
<i>Остапенко А.О., Білай І.М.</i>	153
ВПЛИВ N-(7-В-ГІДРОКСИ-Г-(N-ХЛОРОФЕНОКСИ)ПРОПІЛ-3-МЕТИЛКСАНТИНІЛ)-АМІНОАЛКАНОВИХ КИСЛОТ НА ФУНКЦІЇ НИРОК У ЩУРІВ	
<i>Полякова В.В., Кондрю М.М., Савчук О.М.</i>	155
РОЗВИТОК ПЕРЕДДІАБЕТИЧНОГО СТАНУ НА ФОНІ ВИСОКОКАЛОРИЙНОЇ ДІЄТИ	
<i>Рева Т.Д., Сліпчук В.Л., Зайцева Г.М., Калібабчук В.О.</i>	158
СОРБЦІЙНО-ФОТОМЕТРИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ІОНІВ ПЛЮМБУМУ З СЕЧІ ЛЮДИНИ З ВИКОРИСТАННЯМ ХІМІЧНО-МОДИФІКОВАНОГО КРЕМНЕЗЕМУ, НА ПОВЕРХНІ ЯКОГО КОВАЛЕНТНО ЗАКРІПЛЕНІ ФУНКЦІОНАЛЬНІ ГРУПИ НАТРІЄВОЇ СОЛІ 6-ПРОПІЛАМІДО-2-ПІРИДИНДИКАРБОНОВОЇ КИСЛОТИ (PUSOONA – SX)	
<i>Сидоренко А.Г., Луценко Р.В.</i>	161
АНТИДЕПРЕСИВНА АКТИВНІСТЬ ПОХІДНИХ 2-ОКСОІНДОЛІН-3-ГЛЮКСИЛОВОЇ КИСЛОТИ ПРИ МОДЕЛЮВАННІ КЛОФЕЛІНОВОЇ ДЕПРЕСІЇ	
<i>Совгиря С.М.</i>	164
ВИВЧЕННЯ СТАНУ ПРОЛІФЕРАТИВНИХ ПРОЦЕСІВ В КЛІТИНАХ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ КЛИНОПОДІБНОЇ ПАЗУХИ У ЛЮДЕЙ ЗРІЛОГО ВІКУ ЗА ДОПОМОГОЮ ІМУНОГІСТОХІМІЧНОГО МАРКЕРА KI-67	
<i>Стасюк О.А., Костенко В.О.</i>	167
ЗМІНИ ОКИСНОВАЛЬНОГО МЕТАБОЛІЗМУ У СЛИННИХ ЗАЛОЗАХ ЩУРІВ ЗА УМОВ СПІЛЬНОГО НАДЛИШКОВОГО НАДХОДЖЕННЯ НІТРАТУ ТА ФТОРИДУ НАТРІЮ	
<i>Степанчук А.П.</i>	171
МОРФОМЕТРИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ МИОЭНДОКАРДИАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЖЕЛУДОЧКОВ СЕРДЦА ПРИ СОЧЕТАННОМ ПОРОКЕ МИТРАЛЬНОГО КЛАПАНА	
<i>Ступак Е.П.</i>	176
ПАРОДОНТОПРОТЕКТОРНОЕ ДЕЙСТВИЕ АНТИДИСБИОТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ ПРИ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМ ДИСБИОЗЕ У КРЫС	
<i>Сухомлин А.А.</i>	179
ВПЛИВ МУЛЬТИПРОБІОТИКА «АЛІБАКТ» НА АКТИВНІСТЬ ОРНІТИНДЕКАРБОКСИЛАЗИ ТА А-АМІЛАЗИ В ТКАНИНАХ СЛИННИХ ЗАЛОЗ ЗА УМОВ ГІПЕРГАСТРИНЕМІЇ	
<i>Сухомлин Т.А.</i>	181
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА КОРЕКЦІЯ ПРЕПАРАТОМ «ЛІПІН» ПРОТЕОЛІТИЧНОЇ АКТИВНОСТІ В ЛЕГЕНЕВІЙ ТКАНИНІ ЩУРІВ В УМОВАХ ОПІКОВОЇ ХВОРОБИ	
<i>Филоненко Т.Г., Колесник К.А., Насонов А.Ю.</i>	183
МОРФОЛОГИЧЕСКАЯ ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ ЛЕЧЕБНОГО КОМПЛЕКСА ПРИ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМ СТОМАТИТЕ НА ФОНЕ МОДЕЛИРОВАННОЙ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ	
<i>Храмцов Д.М.</i>	187
МОДУЛЯЦІЯ ВНУТРІШНЬОСТРІАРНОЇ НЕЙРОТРАНСМІСІЇ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ПІСЛЯТРАВМАТИЧНОМУ ПАРКІНСОНІЗМІ	
<i>Шандра О.О.</i>	191
ЗАСТОСУВАННЯ ДЕЛЬТАРАНУ ТА МЕЛАТОНІНУ ДЛЯ КОМПЛЕКСНОЇ ПАТОГЕНЕТИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО АТОПІЧНОГО ДЕРМАТИТУ	
<i>Шапошник Л.А., Кузенко С.В., Вітовський Р.М.</i>	195
ДОСЛІДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ ТА ЛОКАЛІЗАЦІЇ ЕПІТЕЛІАЛЬНОГО ФАКТОРУ АДГЕЗІЇ E-КАДГЕРИНУ У КЛІТИНАХ МІКСОМ СЕРЦЯ	
<i>Шумейко О.Г.</i>	198
ВИКОРИСТАННЯ ЕКСТРАКТУ З МІДІЇ ЧОРНОМОРСЬКОЇ ДЛЯ КОМПЛЕКСНОГО ЛІКУВАННЯ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ НА ТЛІ МЕТАБОЛІЧНОГО АЦИДОЗУ	
Огляди літератури	
<i>Бабак О.Я., Терешкін К.І.</i>	202
ВПЛИВ ГОРМОНІВ ЖИРОВОЇ ТКАНИНИ НА ПЕРЕБІГ ГІПЕРТОНІЧНОЇ ХВОРОБИ	
<i>Білаш С.М., Шепітько В.І., Срошенко Г.А., Лисаченко О.Д., Пирог-Заказнікова А.В.</i>	206
ЗНАЧЕННЯ ТА МІСЦЕ ЛІМФОЇДНОЇ ТКАНИНИ, АСОЦІЙОВАНОЇ ЗІ СЛИЗОВОЮ ОБОЛОНКОЮ ШЛУНКА, В ПАТОГЕНЕЗІ ГОСТРОГО ГАСТРИТУ	

Важнича О.М.	209
АДАПТИВНІ РЕАКЦІЇ СИСТЕМИ КРОВІ ПРИ ДІЇ НА ОРГАНІЗМ НАДЗВИЧАЙНИХ ПОДРАЗНИКІВ	
Коробейникова Ю.Л., Черевко Ф.А.	213
ОСОБЕННОСТИ ФИКСАЦИИ КОНСТРУКЦИЙ ЗУБНЫХ ПРОТЕЗОВ ПРИ ПОМОЩИ СОМАРИЙ-КОБАЛЬТОВЫХ МАГНИТОВ	
Кузь В.С., Дворник В.М., Кузь Г.М.	216
БАЗИСНІ СТОМАТОЛОГІЧНІ МАТЕРІАЛИ: ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ТА ПЕРСПЕКТИВА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ В ОРТОПЕДИЧНІЙ СТОМАТОЛОГІЇ	
Макаренко О. М., Чорна С. І.	219
МОРФОЛОГІЧНО-СТРУКТУРНІ ЗМІНИ В КЛІТИНАХ ЦЕРЕБРОКОРТЕКСУ, ЩО РОЗВИВАЮТЬСЯ ПРИ ІНСУЛЬТІ У ГОСТРИЙ ТА ВІДДАЛЕНИЙ ПЕРІОДИ ЗАХВОРЮВАННЯ	
Нідзельський М.Я., Коротецька-Зінкевич В.Л.	222
СТОМАТОЛОГІЧНІ КОМПЗИТНІ МАТЕРІАЛИ, ЇХ ВЛАСТИВОСТІ ТА ЗАСТОСУВАННЯ	
Саричев Я.В.	224
ЗВ'ЯЗОК МЕТАБОЛІЗМУ ТЕСТОСТЕРОНУ, ЗНИЖЕННЯ ТОЛЕРАНТОСТІ ДО ГЛЮКОЗИ ТА РАКУ ПЕРЕДМІХУРОВОЇ ЗАЛОЗИ	
Чекаліна Н.І., Казаков Ю.М., Петров Є.Є., Трибрат Т.А., Шуть С.В.	229
СУЧАСНІ УЯВЛЕННЯ ПРО АУТОІМУННИЙ ТИРЕОЇДИТ: ЕТІОЛОГІЯ ТА ПАТОГЕНЕЗ	
Школьник В.В., Зайцева М.М., Андреева А.О.	232
ІНСУЛІНОРЕЗИСТЕНТНІСТЬ ТА ПОЛІМОРФІЗМ ГЕНІВ У ХВОРИХ НА АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ	
Шундрик Л.С.	236
ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРНО – ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ЗУБІВ, УРАЖЕНИХ ФЛЮОРОЗОМ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ФІКСАЦІЮ ОРТОДОНТИЧНОЇ ТЕХНІКИ	
Яковенко В.В.	240
СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ТЕРАПИИ ИЗБЫТОЧНОЙ МАССЫ ТЕЛА И ОЖИРЕНИЯ У ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ	
Лекції	
Хміль О.В.	244
ГОСТРИЙ ГЕРПЕТИЧНИЙ СТОМАТИТ У ДІТЕЙ	